
　　

　

や
っ
と
秋
の
季
節
が
つ
が
る
市
に
や
っ
て
き

ま
し
た
ね
。
着
任
し
た
直
後
に
雪
が
降
り
始
め

た
の
で
、
四
季
の
中
で
ま
だ
経
験
し
て
い
な
い

青
森
の
季
節
は
秋
で
し
た
。
紅
葉
が
楽
し
み
で

す
が
、
段
々
寒
さ
も
近
づ
い
て
き
ま
し
た
…

　

普
段
コ
ラ
ム
で
は
青
森
で
の
新
し
い
経
験
や

生
活
に
つ
い
て
書
い
て
い
ま
す
が
、
今
回
は
ア

メ
リ
カ
・
日
本
両
国
で
流
行
っ
て
い
る
キ
ッ
チ

ン
カ
ー
の
文
化
に
つ
い
て
書
き
た
い
と
思
い
ま

す
。
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
と
は
ア
メ
リ
カ
ン
カ
ル

チ
ャ
ー
特
有
の
も
の
だ
と
思
っ
て
い
ま
し
た
が
、

青
森
県
内
だ
け
で
も
様
々
な
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
の

種
類
が
あ
る
こ
と
に
気
付
き
驚
き
ま
し
た
。

　

１
９
７
０
年
代
辺
り
に
一
人
の
メ
キ
シ
コ
系

ア
メ
リ
カ
人
が
タ
コ
ス
を
ト
ラ
ッ
ク
で
売
り
始

め
た
こ
と
を
き
っ
か
け
に
、
ア
メ
リ
カ
初
の

「
フ
ー
ド
ト
ラ
ッ
ク
」
が
誕
生
し
ま
し
た
。
あ

れ
か
ら
五
十
年
以
上
経
っ
て
も
、
フ
ー
ド
ト
ラ
ッ

ク
の
人
気
は
ま
だ
ま
だ
広
が
り
続
け
て
い
ま
す
。

ア
メ
リ
カ
で
は
脂
っ
こ
い
バ
ー
ガ
ー
と
ポ
テ
ト
、

様
々
な
国
の
エ
ス
ニ
ッ
ク
料
理
、
ア
イ
ス
ク
リ
ー

ム
や
デ
ザ
ー
ト
等
、
料
理
の
種
類
は
無
限
で

す
。
私
の
出
身
地
の
オ
ハ
イ
オ
州
デ
イ
ト
ン
市

で
も
、「
ラ
ー
メ
ン
リ
ッ
ク
シ
ョ
ー
」（
「
リ
ッ
ク

シ
ョ
ー
」
は
人
力
車
の
意
味
）
と
呼
ば
れ
る
ラ
ー

メ
ン
を
売
っ
て
い
る
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
ま
で
あ
り

ま
し
た
！

　

日
本
で
も
同
じ
く
、
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
は
ど
の

地
域
で
も
流
行
っ
て
い
ま
す
。
食
べ
物
と
い

え
ば
や
は
り
「
早
い
・
安
い
」
が
注
目
を
引

き
、
ど
の
国
で
も
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
の
便
利
さ
が

人
気
に
な
る
と
思
い
ま
す
。
日
本
で
は
元
々
屋

台
料
理
が
人
気
で
あ
り
、
大
阪
の
道
頓
堀
や
青

森
の
様
々
な
祭
り
に
行
け
ば
色
々
な
ス
ト
リ
ー

ト
フ
ー
ド
を
楽
し
め
ま
す
。
最
近
は
周
辺
地
域

の
ク
ラ
フ
ト
フ
ェ
ア
や
、
つ
が
る
市
の
春
ま
つ

り
と
メ
ロ
ン
・
ス
イ
カ
フ
ェ
ス
に
来
て
い
た
ロ
ー

カ
ル
の
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
に
ハ
マ
っ
て
い
ま
す
！

From
 Tacos to Crepes:

キ
ッ
チ
ン
カ
ー
の
歴
史
と
多
様
性

農地基本台帳登載証明書の交付申請について
　農業用軽油引取税免税証交付申請に必要な「農地基本台帳登載証明書」の交付申請を随時受け付けしていま
す。法人等は法人印等を、共同申請の場合は「免税軽油共同使用者証」を、同一世帯以外の申請は「免税軽油
使用者証」を持参し、農業委員会（市役所３階）までお越しください。
※使用者証がない場合や共同使用者証の名義と農業委員会の経営主が異なる場合は、委任状が必要です。
　農作業のうち基幹的な作業（専ら機械を使用して行われるもの）をすべて受託している農家で、免税措置を
受ける方は、「農作業受委託契約書」と法人等は法人印等を持参して申請してください。
　手数料は１名分300円です。午前の申請は込み合いますので、午後の申請をお勧めします。
　稲垣出張所、車力出張所、つがる出張所でも以下のとおり受け付けています。
　新型コロナウイルスの感染予防のため「マスク」の着用、検温および換気などにご協力ください。熱のある
方や体調がすぐれない方は来庁を控えてください。

場所 受付日時 備　考

稲垣出張所 10月24日(月) ９時30分～16時 「耕作（農作業受委託）証明」は交付
できません。車力出張所 10月25日(火) ９時30分～16時

つがる出張所
（イオンモールつがる柏内）

毎日（※12月29日～１月３日は除く）
10時～19時

「共同の場合の台帳登載証明書」と「耕
作（農作業受委託）証明」は交付でき
ません。

オ
リ
ビ
ア
・
ス
ナ
イ
ダ
ー

つ
が
る
市
春
ま
つ
り
で
食
べ
た
ブ
リ
ュ
レ

ク
レ
ー
プ

　

私
に
と
っ
て
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
の
一
番
の
魅

力
は
多
様
性
で
す
。
各
キ
ッ
チ
ン
カ
ー
と
そ

れ
を
経
営
し
て
い
る
業
者
さ
ん
は
、
チ
ェ
ー

ン
レ
ス
ト
ラ
ン
や
ス
ー
パ
ー
で
は
見
つ
か
ら

な
い
個
性
を
料
理
に
込
め
て
作
っ
て
い
ま
す
。

例
え
ば
、
つ
が
る
市
の
イ
ベ
ン
ト
で
よ
く
見

か
け
る
ク
レ
ー
プ
屋
さ
ん
は
お
気
に
入
り
で

す
。
普
段
お
店
で
買
え
な
い
丁
寧
に
作
り
上

げ
た
ブ
リ
ュ
レ
ク
レ
ー
プ
は
友
達
の
中
で
も

話
題
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

最
近
弘
前
市
の
ク
ラ
フ
ト
フ
ェ
ア
で
ユ

ニ
ー
ク
な
飲
み
物
を
提
供
し
て
い
る
キ
ッ
チ

ン
カ
ー
を
発
見
し
、
初
め
て
コ
ー
ヒ
ー
ヨ
ー

グ
ル
ト
ド
リ
ン
ク
を
飲
ん
で
み
ま
し
た
。
一

般
の
カ
フ
ェ
で
は
売
っ
て
い
な
い
飲
み
物
な

の
で
、
そ
の
ユ
ニ
ー
ク
さ
に
惹
か
れ
ま
し
た
。

キ
ッ
チ
ン
カ
ー
は
普
段
本
店
が
な
く
、
色
々

な
違
う
場
所
を
回
っ
て
行
き
ま
す
。「
た
ま
に

し
か
食
べ
ら
れ
な
い
」
特
質
は
、
キ
ッ
チ
ン

カ
ー
の
ア
ピ
ー
ル
の
一
つ
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

　

こ
れ
か
ら
も
青
森
県
内
の
様
々
な
キ
ッ
チ

ン
カ
ー
を
探
っ
て
行
き
た
い
と
思
い
ま
す
！
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【問い合わせ先】農業委員会事務局（市役所3階）　電話23-3622(事務局直通)



　不正軽油の製造、販売および使
用等は脱税行為であり、罰則とし
て10年以下の懲役や3億円以下の
罰金に処せられます。不正軽油は
適正な納税秩序を阻害するだけで
はなく、環境破壊の原因にもなる
悪質な行為です。不正軽油に関す
る情報提供をお願いします。
【情報例】
●�不審な施設にタンクローリーが
頻繁に出入りしている。
●�軽油と他の油種(灯油、重油)を
混ぜて使用・販売している。
●�著しく廉価な軽油を売り込みに
きた。
●�自動車の燃料に灯油や重油を使
用している。

問 西北地域県民局県税部課税課
　☎ 0173-34-2111（内線207)

　税務署では、スマートフォンや
パソコンでe－Taxへアクセスし
納税証明書を請求するオンライン
請求をお勧めしています。
詳細は、e－Taxホームページ
(https://www.e-tax.nta.go.jp)
をご確認ください。

納税証明書交付請求書
　事前に「納税証明書交付請求
書」を送信することで、請求時に
設定した指定日に、ほとんど待つ
ことなく税務署窓口で納税証明書
の交付を受けることができます。

電子納税証明書
　電子署名を付与してe－Taxか
ら請求書を送信し、インターネッ
トバンキング等で交付手数料を支
払うことにより、税務署へ出向く
ことなくデータや郵送で受領でき
ます。
　電子納税証明書（PDFファイ
ル）は、自宅または事業所のプリ
ンター、コンビニエンスストアの
マルチコピー機から印刷できます。
また、1枚分の手数料で何枚でも印
刷して使用することができるため、
特に入札等で複数の提出先に同じ
内容の納税証明書を提出する事業
者の方にとっては、手数料が安く
済むというメリットがあります。
問 �五所川原税務署　管理運営・

徴収部門　☎0173-34-3136
（番号案内のアナウンスが流れ
ますので2番を選択ください)

お 知 ら せ
　暮らしに役立つ情報をお届けします！
　掲載している催し等については、新型コロナウイ
ルスの感染拡大防止のため、延期または中止となる
場合があります。事前にご確認ください。
　また、催し等に参加する際は、マスクを着用する
など、感染対策へのご協力をお願いします。

つがる市役所　42-2111（代表）
〒038-3192　つがる市木造若緑61-1

許しません！
　　　不正軽油

国税の納税証明書は
オンライン請求が
お勧め

11月の移動年金相談・
年金生活者支援給付金

広報つがる 2022.10月号15

税

年金

11月の移動年金相談
　年金給付に関する相談を受け付
けます。ご利用の際は、弘前年金
事務所に予約してください。
▼日時：11/22(火)10時～16時
▼場所：市役所2階相談室

年金生活者支援給付金
　年金生活者支援給付金は、収入
等の条件を満たす年金受給者に支
給されます。新たに給付金の支給
対象者になる方には、日本年金機
構からお知らせが送付されていま
す。受け取りには請求が必要です
ので、同封の請求書に記入し、お
早めにご提出ください。
問 市役所国保年金課（内線272）
　 弘前年金事務所
　 ☎0172-27-1339

市税等の納付は
納 期 内 に
お 願 い し ま す

10月は 「市・県民税」第３期　　「国民健康保険税」第４期
「後期高齢者医療保険料」第４期　　「介護保険料」第４期
「住宅使用料」　「公共下水道使用料」　「農業集落排水施設使用料」
「利用者負担金（保育料）」　　　　の納期限となっています。

口座振替日は10月31日(月)です。
口座残高の確認をお願いします。 【問い合わせ先】収納課　電話42-2111（内線227)


